



**PROGRAM
REGIONALNY**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



**DOLNY
ŚLĄSK**

UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



Projekt pn.: „**Instalacja do doczyszczania selektywnie zebranych odpadów wraz z modernizacją procesu MBP w Ekologicznym Centrum Odzysku w Bielawie**”

Oś Priorytetowa nr 4 „Środowisko i zasoby”, Działanie nr 4.1. „Gospodarka odpadami” Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014 -2020

Umowa o dofinansowanie nr **RPDS.04.01.00-02-0003/17-00** z dnia 30.01.2018r.

Pieszycy, 23.07.2018r.

INFORMACJA ZAMAWIAJĄCEGO NR 2

Dot. przetargu nieograniczonego na dostawy pn.:

Instalacja do doczyszczania selektywnie zebranych odpadów wraz z modernizacją procesu MBP w Ekologicznym Centrum Odzysku w Bielawie

(Ogłoszenie w Dzienniku Europejskim nr 2018/S 27-289000 z dnia 05.07.2018r.)

Zamawiający, **ECO Ekologiczne Centrum Odzysku Sp. z o.o.**; ul. Bielawska 6; 58 – 250 Pieszycy, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 i 2018 – dalej ustawa Pzp), przekazuje treść zapytań, które napłynęły na przedmiotowe postępowanie wraz wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

- 1. Czy Zamawiający dopuszcza dostawę maszyny z walcem przierzucającym o długości 3660mm.**
Uzasadnienie: Przerzucarka posiada szerokość roboczą (przelotowa) 3562mm(4068mm) i wysokość roboczą (przelotowa) 2200mm. Usypująca pryzmę o szerokości 4500mm i wysokości 2200mm (+380mm). Przekrój roboczy pryzmy wynosi 5,1m² przy opuszczonym walcu. Co w połączeniu z silnikiem o mocy 205kW daje wydajność ok. 3500m³/h. Biorąc pod uwagę opis Zamawiającego przierzucarka o w/w parametrach prosta wymaganiom OPZ.

Odpowiedź 1:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza dostawy maszyny o długości wału 3660 mm.

Pytanie 2:

- 2. Czy Zamawiający dopuszcza dostawę maszyny o wadze nie większej niż 16 000kg?**
Uzasadnienie: Maszyna gotowa do pracy wraz z zainstalowanym dodatkowym wyposażeniem nie będzie przekraczała 16 000kg. Większa masa maszyny przekładać się będzie do lepszej trakcji podczas przierzucania pryzm kompostowych.

Odpowiedź 2:

Tak, Zamawiający dopuszcza dostawę maszyny o wadze nie większej niż 16000 kg.

Pytanie 3:

Czy dopuszczają Państwo aby przy radioodtworzaczu nie było obsługi CD ale był zastosowana łączność USB (Pendrive) ? W dzisiejszych czasach jest to dużo bardziej popularne rozwiązanie.

Odpowiedź 3:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4:

Czy dopuszczają Państwo ładowność pojazdu wynoszącą 10 500 kg. ?

Odpowiedź 4:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 5:

Czy dopuszczają Państwo rozstaw osi 5000mm ponieważ długi hakowiec tylko na takim się zmieści?

Odpowiedź 5:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza rozstawu osi 5000 mm.

Pytanie 6:

Czy Zamawiający będzie obsługiwał kontenery o różnej wysokości haka (typu KP i typu DIN) czyli o wysokość haka 1200 i 1570 mm.

Jeżeli tak to Zamawiający powinien określić w SIWZ- OPZ, że hakowiec musi posiadać regulację zmiany wysokości haka w zakresie 1200-1570 mm

Odpowiedź 6:

Wysokość haka regulowana od 1200 mm-1570 mm.

Pytanie 7:

Czy Dopuszczają Państwo urządzenie hakowe o masie 1600 kg.?

Odpowiedź 7:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza urządzenia hakowego o masie 1600 kg.

Wszystkie określone zmiany SIWZ oraz odpowiedzi na pytania są wiążące i stanowią integralną część SIWZ.

Prezes Zarządu

Tadeusz Drozdowski